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MCI® Peel-Off premaz štiti prozore, vrata i više! 

 
Pripremio: Ivan Rogan, CorteCros d.o.o. Nova Ves 57, Zagreb, Hrvatska 

 
Na kraju građevinskog posla, kada je posljednja 
kanta boje zatvorena i posljednji čavao zakucan, 
gotovi ste! Nažalost, završetak građevinskog 
projekta nije tako jednostavan jer čišćenje dolazi 
nakon toga. Još gore od toga, nakon što je sav 
posao obavljen, izvođač može otkriti da su 
prozori, vrata, okviri i druge površine oštećeni u 
procesu transporta i ugradnje. Sprječavanje ovih 
iznenađenja i nužni popravak, zamjena ili 
kontrola štete koja može uslijediti ne mora biti 
tako teško. Uz primjenu MCI® Peel-Off* 
premaza, privremenu zaštitu lako je nanijeti 
prskanjem ili kistom, te potom ljuštenjem 
odstraniti kada je projekt gotov. 
*skidajući premaz 

 

 
Peel-off premaz za zaštitu od korozije i abrazije 
MCI® Peel-Off Coating je akrilni premaz na bazi vode za privremenu zaštitu neporoznih površina 
od abrazije, vremenskih utjecaja i korozije. Ima nizak je VOC (24 g/l), može se nanositi prskanje, 
valjkom ili uranjanjem. Kada više nije potreban, premaz se može odstraniti ljuštenjem sa zaštićene 
površine i odložiti kao čvrsti otpad. MCI® Peel-Off premaz može se nijansirati u nekoliko osnovnih 
boja kako bi se uklopio ili vizualno bolje istaknuo u okruženju. Premaz je UV rezistentan, pogodan 
za vanjsku primjenu, te pruža privremenu zaštitu od soli i korozije izazvane kemikalijama. Iako je 
na bazi vode, MCI® Peel-Off Coating neće omekšati niti penetrirati u boje na bazi otapala. 
 
 
 Gdje koristiti MCI® Peel-Off premaz 

Praktični načini korištenja MCI® peel-off 
premaza je primjerna kod zaštite prozora, 
vrata i okvira od trenutka njihove ugradnje do 
završetka gradnje. Prozori i vrata često se 
ugrađuju prije završetka građevinskih 
radova, te su izloženi kapljicama vode, 
prskanju od boja, kitova, ogrebotina od alata 
i opreme koja se upotrebljava na gradilištu. 
Zaštita neporoznih površina s MCI® Peel-Off 
premazom prije izgradnje može pomoći 
izvođaču i vlasniku zgrade da izbjegnu 
mnoge reklamacije. 

Umjesto obeshrabrujućeg pregleda oštećenja na kraju gradnje, premaz se jednostavno oljušti s 
prozora, vrata i okvira kako bi ispod uklonjenog premaza otkrili površine bez oštećenja i ogrebotina. 
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MCI® Peel-Off premaz također je odličan način za 
maskiranje prozora, vrata, okvira, pa čak i podova 
tijekom velikih izvođenja radova bojanja (unutar ili 
na otvorenom) ili tijekom primjene površinskih 
tretmana koji bi mogli uzrokovati nagrizanja. Metalni 
okviri prozora, grede ili ograde koji nisu dizajnirani 
za vanjske vremenske uvjete, ali će biti izloženi 
vremenskim uvjetima tijekom izgradnje, također se 
mogu zaštititi od korozije i atmosferskih oštećenja 
privremenim premazivanjem sa MCI® Peel-Off 
premazom. U popis zaštite također se uključuju 
rasvjetna tijela, stropovi, kvake i mnoge druge 
neporozne površine koje trebaju privremeno 
maskiranje i zaštitu.  

 

Proizvođači prozora i vrata mogu nanijeti MCI® Peel-Off premaz na osjetljiva područja svojih 
proizvoda kako bi izbjegli fizička oštećenja ili koroziju tijekom transporta i rukovanja. Na taj način 
stolarija je potpuno zaštićena od proizvodnje, tijekom montaže, te do završetka građevinskih 
radova. 
 
Preventivni pristup građevinskim štetama 
Postoji više od jednog načina za rješavanje oštećenja tijekom gradnje na osjetljivim površinama 
na gradilištu. Umjesto da se odlučite za kontrolu oštećenja nakon nanošenja ogrebotina ili 
korozije, olakšajte život sebi, građevinskim radnicima i vlasnicima objekata primjenom 
preventivnih mjera od samog početka gradnje.  
Kontaktirajte Cortec® kako biste saznali više o korištenju MCI® Peel-Off premaza za vašu 
primjenu: 

 
https://www.cortecmci.com/contact-us/ 
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Kontakt – Cortecros 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Član Cortec Corporation grupe 
    Nova Ves 57, 10000 Zagreb 

        www.cortecros.com 
 
 
 

 

  

  

 

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCI® tehnologijama za 
kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje 
nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci bez premca je u 
industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom 
svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: http://www.cortecvci.com 
Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; CorteCros d.o.o. web stranica: http://www.cortecros.com 
Telefon: +385 1 466 92 80  FAX: +385 1 433 7383 
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